
ELECTRA

“ELECTRA”, the new electric divider with grids, is a project 
designed by RAM company and now patented.
This incredible machine, with compact dimensions but big 
production capacity, uses a completely innovative electrical 
system to divide leavened dough with no stress to the product. 
Easy grids change and simple use (thanks to the handy Joystick) 
make it a very versatile and intuitive machine suitable also for 
not specialized operators. 
As the dough pressing and cut are not controlled by hydraulic 
system, the machine is very noiseless with benefits also for the 
electrical consumption.
This machine can divide several types of bread dough into 
different shapes and weights.

“ELECTRA”, la nuova spezzatrice elettrica a griglie, è un progetto 
disegnato e brevettato da RAM.
Questa incredibile macchina, dalle dimensioni compatte ma 
dalle grandi capacità produttive, sfrutta un sistema elettrico 
completamente innovativo per spezzare impasti già lievitati senza 
procurare alcuno stress alla pasta. La semplicità nella sostituzione 
delle griglie e la facilità di utilizzo (grazie al pratico Joystick) ne fanno 
una macchina versatile e intuitiva, adatta anche ad operatori meno 
specializzati. Non utilizzando un sistema idraulico per la pressata 
e il taglio degli impasti, la macchina risulta molto silenziosa e a 
beneficiarne sono anche i consumi di elettricità.
È in grado di spezzare svariati tipi di pane ottenendo dimensioni e 
pesi differenti semplicemente cambiando le griglie.

“ELECTRA”, la nouvelle diviseuse électrique avec grilles, est 
un projet conçu et breveté par RAM. Cette machine incroyable, 
des dimensions compactes mais avec grandes capacités 
de production, utilise un système électrique complètement 
innovant pour diviser pâtes déjà levées sans les stresser.
La simplicité dans le remplacement des grilles et la facilité 
d’utilisation (grâce au pratique Joystick) en fait une machine 
versatile et intuitive, indiquée aussi pour les opérateurs moins 
spécialisés. Pour le pressage et le coupe des pâtes la machine 
n’utilise pas le système hydraulique et donc elle résulte très 
silencieux avec des avantages aussi dans les consommations 
électrique. Elle est en mesure de diviser beaucoup types de 
pain, en obtenant dimensions et poids différents simplement 
en changeant les grilles.

“ELECTRA”, la nueva divisora eléctrica a parillas, es un proyecto 
diseñado y patentado por RAM. Esta increíble máquina, de tamaño 
compacto pero de grandes capacidades de producción, aprovecha un 
sistema eléctrico completamente innovador para dividir masas ya 
leudadas sin estresarla. La simplicidad de reemplazo de las parillas 
y la facilidad de utilización (gracias a su práctico Joystick) hacen de 
esa una máquina versátil y intuitiva, indicada aun a los operadores 
menos especializados. Por la prensada y el corte de las masas la 
máquina no usa el sistema hidráulico, por lo tanto ésa resulta muy 
silenciosa con beneficios también en el consumo de energía.
Es capaz de dividir varios tipos de pan, obteniendo dimensiones y 
pesos diferentes simplemente cambiando las parillas.

“ELECTRA”, новая модель тестоделителя с 
электроприводом со сменными решетками, 
разработанная и запатентованная компанией RAM.
Невероятная новинка с компактными размерами и 
высокой производительностью, с инновационной 
системой электропривода для деления уже расстоенного 
теста без подвергания его «стрессу».Смена решетки 
одним движением, легкость эксплуатации благодаря 

практичному и интуитивно понятному джойстику. 
Для прессования и деления теста не используется 
гидравлическая система – машина работает бесшумно 
и имеет преимущества в электропотреблении. 
Предназначена для деления различных видов теста 
любого веса и формы, лишь сменив решетку, для 
производства всех видов хлеба
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DIMENSIONS
DIMENSIONI
DIMENSIONS

DIMENSIONES
ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ

BASKET DIMENSIONS
DIMENSIONI VASCA
DIMENSIONS CUVE

DIMENSIONES PEROL
РАЗМЕРЫ ЕМКОСТИ

BASKET DEPTH
PROFONDITÀ VASCA
PROFONDEUR CUVE

PROFUNDIDAD PEROL
ГЛУБИНА ЧАШИ

DOUGH CAPACITY
CAPACITÀ PASTA
CAPACITÉ PÂTE

CAPACIDAD MASA
ОБЪЕМ ТЕСТА

VOLTAGE
VOLTAGGIO

VOLTAGE
VOLTAJE

НАПРЯЖЕНИЕ

WEIGHT
PESO 
POIDS
PESO 
ВЕС

mm mm

400x500 70

Kg

7

mm

825x690x1640 0,6 220/50/1

Kg

POWER
POTENZA

PUISSANCE
POTENCIA

МОЩНОСТЬ

KW

160

Technical features - Caratteristiche tecniche - Caractéristiques techniques - Características técnicas - ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 

■  3 pieces grid - mm 400 x 166
■  Griglia 3 pezzi - mm 400 x 166
■  Grille 3 pièces - mm 400 x 166
■  Parrilla 3 piezas - mm 400 x 166
■  решетка 3 штук - mm 400 x 166

■  24 pieces grid - mm 99 x 82
■  Griglia 24 pezzi - mm 99 x 82
■  Grille 24 pièces - mm 99 x 82
■  Parrilla 24 piezas - mm 99 x 82
■  решетка 24 штук - mm 99 x 82

■  5 pieces grid - mm 500 x 79
■  Griglia 5 pezzi - mm 500 x 79
■  Grille 5 pièces - mm 500 x 79
■  Parrilla 5 piezas - mm 500 x 79
■  решетка 5 штук - mm 500 x 79

■  30 pieces grid - mm 132 x 49
■  Griglia 30 pezzi - mm 132 x 49
■  Grille 30 pièces - mm 132 x 49
■  Parrilla 30 piezas - mm 132 x 49
■  решетка 30 штук - mm 132 x 49

■  6 pieces grid - mm 249 x 132
■  Griglia 6 pezzi - mm 249 x 132
■  Grille 6 pièces - mm 249 x 132
■  Parrilla 6 piezas - mm 249 x 132
■  решетка 6 штук - mm 249 x 132

■  30 pieces grid - mm 82 x 79
■  Griglia 30 pezzi - mm 82 x 79
■  Grille 30 pièces - mm 82 x 79
■  Parrilla 30 piezas - mm 82 x 79
■  решетка 30 штук - mm 82 x 79

■  7 pieces grid - mm 400 x 70
■  Griglia 7 pezzi - mm 400 x 70
■  Grille 7 pièces - mm 400 x 70
■  Parrilla 7 piezas - mm 400 x 70
■  решетка 7 штук - mm 400 x 70

■ Different sizes grids
■ Griglie di misure diverse
■  Grilles de tailles différentes
■ Parillas de diferentes tamaños
■  Ассорти григлие

■  42 pieces grid - mm 70 x 65
■  Griglia 42 pezzi - mm 70 x 65
■  Grille 42 pièces - mm 70 x 65
■  Parrilla 42 piezas - mm 70 x 65
■  решетка 42 штук - mm 70 x 65

■  Silicon coated cutting and transfer plate
 (to be coupled to a grid)
■  Piano di taglio e trasferimento siliconato  
 (da abbinare a griglia)
■  Table de coupe et transfert siliconé
 (à joindre à une grille)
■  Mesa de corte y traslado en silicona
 (a combinar a una parilla)
■  Сменная пластина с силиконовым  
 покрытием (для комплектации решетки)

■  10 pieces grid - mm 400 x 49
■  Griglia 10 pezzi - mm 400 x 49
■  Grille 10 pièces - mm 400 x 49
■  Parrilla 10 piezas - mm 400 x 49
■  решетка 10 штук - mm 400 x 49

■  Dough trays trolley (15 available space)
■  Carrello porta marne (15 spazi disponibili)
■  Chariot à bacs (15 espaces disponibles)
■  Carrito por margas (15 espacios disponibles)
■  Тележка для лотков (15 направляющих)

■  80 pieces grid - mm 49 x 49
■  Griglia 80 pezzi - mm 49 x 49
■  Grille 80 pièces - mm 49 x 49
■  Parrilla 80 piezas - mm 49 x 49
■  решетка 80 штук - mm 49 x 49

■  Dough tray 500x400 mm
■  Marna 500x400 mm
■  Bac 500x400mm
■  Cubeta 500x400mm
■  Лоток 500х400 мм

■  20 pieces grid - mm 199 x 49
■  Griglia 20 pezzi - mm 199 x 49
■  Grille 20 pièces - mm 199 x 49
■  Parrilla 20 piezas - mm 199 x 49
■  решетка 20 штук - mm 199 x 49

■  24 pieces grid - mm 199 x 40
■  Griglia 24 pezzi - mm 199 x 40
■  Grille 24 pièces - mm 199 x 40
■  Parrilla 24 piezas - mm 199 x 40
■  решетка 24 штук - mm 199 x 40

■  Shelved base to hold grids and dough trays
■  Basamento con ripiani porta griglie e vaschette
■  Base avec étagères porte grilles et bacs
■  Base con estantes  por parillas y tarrinas
■  Открытая подставка с полками для решеток и лотков

■  Trolley plastic cover with one window and two zips
■  Cuffia copri carrello con una finestra e due cerniere
■  Coiffe protection chariot avec une fenêtre et deux charnières
■  Cofia proteccióon carrito con una ventana y dos cierres
■  Защитный чехол тележки со смотровым  
 окошком и двумя замками

■  14 pieces grid - mm 199 x 70
■  Griglia 14 pezzi - mm 199 x 70
■  Grille 14 pièces - mm 199 x 70
■  Parrilla 14 piezas - mm 199 x 70
■  решетка 14 штук - mm 199 x 70

■  15 pieces grid - mm 166 x 79
■  Griglia 15 pezzi - mm 166 x 79
■  Grille 15 pièces - mm 166 x 79
■  Parrilla 15 piezas - mm 166 x 79
■  решетка 15 штук - mm 166 x 79

■  18 pieces grid - mm 132 x 82
■  Griglia 18 pezzi - mm 132 x 82
■  Grille 18 pièces - mm 132 x 82
■  Parrilla 18 piezas - mm 132 x 82
■  решетка 18 штук - mm 132 x 82
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OPTIONAL

STANDARD
TOP COVER
COPERCHIO SUPERIORE
COUVERCLE SUPERIEUR
TAPA SUPERIOR
ВЕРХНЯЯ КРЫШКА

GRID HOLDER STRUCTURE
STRUTTURA PORTA GRIGLIA
STRUCTURE PORTE GRILLE
ESTRUCTURA POR PARILLAS
СТРУКТУРА ДЛЯ РЕШЕТКИ


